

12 Марта в Приаргунской начальной школе прошли спортивные соревнования «Весёлая масленица!»

Участвовали две команды: «Зима» - 3 «А» класса и «Весна» - 3 «Б» класса.

Как положено на празднике ребята веселились от души, узнали о масленичных традициях и символах, о том, почему масленичный блин является не просто праздничным угощением, а символом золотого солнца, ожившего после зимней спячки. Участники праздника радовались приходу весны и с большим удовольствием участвовали и состязались в различных весёлых конкурсах, связанных с масленицей. Переносили «блин на горячей сковородке», метали снежки в цель, бегали на метле, возили друг друга на санках, капитаны соревновались в конкурсе «Метатели валенок» кто дальше метнёт. Ни одна из команд не хотела уступать друг другу, счёт был равный, но решающим конкурсом стало перетягивание каната. С большим усилием, но всё-таки выиграла команда «Зима» 3 «А» класса. Традиционно праздник закончился поеданием вкусных и ароматных блинов, которые с любовью приготовили родители и классные руководители.

Я думаю, что заряд веселья получили все!

Учитель физической культуры: Манукян Мариета Оганесовна



